参加の皆様へのご案内

1. 開催概要

学会名:日本輸血・細胞治療学会 九州支部会 第 69 回総会・第 90 回例会

開催日:2022年12月10日(土)

会 場: 久留米シティプラザ 5 階 大会議室

〒 830-0031 福岡県久留米市六ツ門町 8-1

TEL: 0942-36-3000

※懇親会は新型コロナウイルスの感染拡大を考慮し、本年は開催いたしません。

2. 参加費・参加受付

参加費:2,000円引き換えに領収証と参加証をお渡しします。

参加受付:9:00~16:00 講演会場(5階 大会議室前)

※参加登録がお済みの方は、受付にて会費のお支払いをお願いいたします。

※当日参加登録をお申込みの方は、受付に設置の記名台にて申込表をご記入の上、受付にお越しください。

※お支払いは現金のみとなります。ご了承ください。

3. プログラム・抄録集

- ・抄録集は現地でのお渡しのみとなります。会場にてお受け取りください。
- ・別途購入希望の方は、1.000円で販売いたします。

4. クローク

- クロークの設置はございません。
- ・会場後方に荷物置き場を設けますので、大きな荷物はそちらに置いてください。
- ・なお、盗難や紛失につきましては、当学会では責任を持つことが出来ませんので、貴重品等は必ずご自 身でお持ちください。

5. 評議員会

12月10日(土)8:30~9:20

久留米シティプラザ4階中会議室にて評議員会を開催いたします。

6. 会務報告・優秀演題表彰式

12月10日(土)13:00~13:50 講演会場(大会議室)にて開催いたします。

7. その他

【参加の皆様へのお願い】

- ・会場での呼び出しはいたしかねます。ご了承ください。
- ・会場内での撮影・録画・録音はご遠慮ください。
- ・会場内では携帯電話は電源を切るかマナーモードに切り替えてください。
- ・座長・演者を含めてスマートカジュアルな服装でお願いいたします。ネクタイは必要ありません。

8. 新型コロナウイルス感染防止対策

本会は以下の新型コロナウイルス感染症対策を行って、運営を行います。 現地会場にご来場いただく皆様は以下の感染対策にご協力をお願いします。

※ご来場の皆様に協力のお願い※

- ・ご来場の際は、体調チェックシートにご記入の上、会場にてご提出ください。
- ・37.5 度以上の熱、味覚・嗅覚障害、息苦しさ(呼吸困難)、咽頭痛等の症状がある方や全身倦怠感など感染兆候のある方は、参加はご遠慮いただきますようお願いします。
- ・館内では常時マスクの着用と「咳エチケット」の励行をお願いします。
- ・館内設置の消毒液や、手洗いなどでこまめな手指の消毒をお願いします。
- ・発症時や万が一クラスターが発生した場合に備え、いつどこで誰と会ったか、行動記録をお願いします。
- ・会期前後も感染防止のための適切な行動(例:打ち上げ等における感染リスクのある行動の回避)をとるようご協力お願いします。

【お問い合わせ先】

日本輸血・細胞治療学会 九州支部会 第 69 回総会・第 90 回例会 運営事務局 株式会社コンベンションサポート九州(学会サポートセンター熊本)内 〒 862-0975 熊本市中央区新屋敷 1-14-35 クロススクエア熊本九品寺 7 F-F号室

E-mail: k-jstmct2022@higo.co.jp

TEL: 096-373-9188 FAX: 096-373-9191

交通アクセス

会場周辺図



新幹線 約 17 分 徒歩約 20分 JR 博多駅 JR 久留米駅 鹿児島本線約35分 タクシー 約7分 路線バス 約10分 JR 久留米駅より路線バス(約10分) 駅前①番②番のりばよりほぼ全てのバス 「六ツ門・シティプラザ前」下車、徒歩2分 久 留 米 西鉄電車約30分 徒歩約10分 西鉄福岡 西鉄久留米駅 シ (天神) 駅 タクシー 約4分 路線バス約5分 テ 西鉄久留米駅より路線バス(約5分) 1 バスセンター④番⑤番のりばより全てのバス プ 「六ツ門・シティプラザ前」下車すぐ ラ Ħ 高速バス約50分(「六ツ門・シティプラザ前」下車) 福岡空港 車約15分 久留米 I.C.

久留米シティプラザ地下駐車場

駐車台数:114台(利用時間:6時から24時)

駐車料金:最初の1時間は200円、以後30分ごとに100円

(4 時間以上 12 時間以内 800 円、12 時間以降は 1 時間ごとに 100 円) 0 時から 6 時までの間及び休館日は施錠しますので、出入庫ができません。なお、その間も駐車料金が発生しますので、ご注意ください。

久留米シティプラザ館内案内



